

医生连环CALL,救下一名心梗患者

专家提醒,“胸闷”无小事,当事人要尽快就医

“都说医生父母心,我算是体会到了。”近日,市民周先生联系本报,希望表扬一位好医生。他说,如果不是这位医生接二连三打他电话,催着他做检查、看门诊、住院,他很可能已经发生了不测。周先生也希望,自己的经历能给其他有类似症状的市民提个醒,千万不能大意了。

医生几番电话“催”患者

周先生今年56岁,事情发生在8月底的一天。当天早上7点多,他在市六院附近办事,突然胸痛,冷汗直冒。由于前两天也出现过相似的症状,周先生很不放心,便走进医院,挂了个内科号,想检查检查。

接诊的是位年轻女医生,姓侯。她给周先生开具了相关检查单。其中心电图的结果不好,由于周先生吃了早饭,血生化没有做。侯医生开了些药后,让周先生次日早上空腹来抽血。

让周先生没想到的是,一个多小时后,他又接到了侯医生的电话。“电话里,医生说,她想来想去,觉得不放心,让我赶紧再回医院,抽个血,这个时候距离吃早饭有段时间了,化验结果还是能说明一些问题的。”周先生回忆。

于是,他回到医院抽了个血。20分钟后拿着报告再次找到侯医生。这次,侯医生眉头紧锁。她嘱咐周

先生,当天下午,务必到心内科再挂个号,找医生看一看。

在心内科,周先生被诊断为心梗,冠状动脉堵塞面积达90%,可说是命悬一线。

当天下午和第二天早上,周先生又相继接到侯医生3个电话,“第一个是问我有没有到专科去看病,医生怎么说,第二个是关心我能不能赶紧住院,第三个是关心我什么时候能够手术。”周先生告诉记者,正是侯医生的连环CALL,让他加紧了就医的脚步,次日一早就接受了支架手术。

周先生承认,自己平时对健康不太上心,这次如果不是侯医生催得急,他可能会拖几天再去看,或是等下次又不舒服了才去看,那就危险了,

9月初,周先生出院了。近日一次复诊中,医生说

胸痛无小事,心梗患者最好3小时内手术

市医疗中心李惠利医院院长周建庆表示,胸痛无小事。该院日前成立胸痛中心,该中心联合市急救中心、22家下级医院构建起我市规模最大的胸痛区域救治体系,为急性心肌梗死、主动脉夹层、肺动脉栓塞等以急性胸痛为主要临床表现的致死性疾病患者提供快速诊疗通道。

周建庆透露,过去一年,李惠利医院收治了几百名急性心梗患者,相当比例的患者因未及时就诊而预后不佳甚至死亡。

理论上,心梗与季节有一定的关系。高温天,老年人容易发生心梗。然而事实上,进入九月份,虽然气温明显下降,但在我市各大医院,患者并不见明显减少。李惠利医院心内科病区主任胡万英表示,这是因为

不良生活习惯的影响远大过天气,尤其是频频熬夜、大量吸烟,对心血管的伤害非常大。

就吸烟来说,吸烟后动脉血中一氧化碳含量升高,与氧抢夺血红蛋白,从而减低了各种组织,特别是心肌的氧供,导致心肌缺氧。烟草里的有害物质可损伤动脉内皮细胞,促使动脉粥样硬化病变发生,最终并发心梗。年纪越轻,吸烟影响越大,吸得越多,发病几率越高。

熬夜同样“伤心”。“这也是现在为什么心梗患者平均年纪越来越轻的缘故。一些三四十岁的人士,不是埋头工作,就是纵情玩乐,太不把自己身体当回事了。”胡医生说。

专家提醒广大市民,要建立规律的作息,远离烟草,基础病患者更要提高警惕,出现胸痛等可疑症状时一定要尽快就医。

记者 董程红 通讯员 徐晨燕

宁波安和口腔医院开业 与宁大附院启动战略合作

本报讯(记者 包佳)宁波安和口腔医院10月15日开业,宁波大学医学院附属医院与安和口腔医院的战略合作正式启动。当天,医院十大主任级专家现场联袂会诊回馈患者。

浙江省医学会医院协会常务理事、宁波大学医学院附属医院院长麦一峰,宁波大学医学院附属医院副院长周曙明,中河街道领导以及宁波口腔医疗业界同行出席开业仪式。

作为一所由怡安医疗携手宁波大学医学院附属医院合办的集医疗、教学、科研为一体的二级现代化口腔专科医院,安和口腔汇聚了一批省内外知名的口腔专家,拥有口腔医学人才数10名,其中“正高”“副高”专家就有十名。医院开放21张牙椅,根据等级医院标准要求,设有口腔种植、口腔正畸、口腔修复、儿童口腔、牙周、口腔内科、口腔外科等专科科室,以及临床医技等辅助科室。今后安和口腔将利用宁大附院医学口腔中心的专家资源,借助宁大附院在学科建设、人才培养、科学研究、临床诊断的优势,更好地服务市民。

开业现场早早汇聚了一批等候主任级专家亲诊的市民。安和口腔在医院设置了会诊专区,10位主任级专家为患者会诊口腔疑难病例。对于当天到访的患者,院方给出了挂号费、专家亲诊费、口腔检查费、CT拍片费全免的福利。



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

一念之差舍一号 宁波彩民憾失大乐透千万巨奖

10月4日晚,体彩大乐透第17116期开奖,全国开出2注一等奖和36注二等奖。宁波一位彩民中得1注超值二等奖,单注奖金高达24万余元。遗憾的是,该位幸运彩民在购彩的最后关头舍弃一号憾失千万巨奖。

中奖彩票出自位于鄞州东裕菜场附近的3302019090销售网点。据销售员介绍,中奖者吴先生是网点的新彩民,几个月前刚搬到附近小区。吴先生此前也一直在购买体彩大乐透,并擅于采用

复式胆拖的方式,曾多次与他人合买中得奖金。开奖当天,吴先生像往常一样来到网点研究彩票,不到半个小时就研究出一组号码。由于号码过多又没有一起合买的彩友,吴先生节省彩资忍痛割舍一号,没想到却把正确的号码舍弃了。

虽然与千万大奖擦肩而过,吴先生却依旧很开心,他觉得能中个二等奖是对自己多年坚持与执着的肯定,以复式和胆拖的方式购买大乐透能真正提高中奖率,以后他会坚持走复式胆拖这条道路。

足彩忠实彩民中大乐透巨奖 机选迎来866万

“我是老彩民了,买足彩很多年,看到熟悉球队的比赛,会买足彩……”近日,金华彩民老林来到浙江省体彩管理中心领奖,开口就是买足彩的点点滴滴,是一位很热情的足彩粉丝。不过,这回,他中的却是体彩大乐透的一等奖。

10月7日,在国庆黄金周的尾声,浙江彩民迎来好运。体彩大乐透第17117期开奖,大乐透前区开奖号码为“05 07 09 24 32”,后区号码“08 10”。全国开出5注头奖,单注奖金866.8万余元。其中一注花落我省金华,就是老

林中的奖。

“其实这一等奖也算是买足彩中的。”老林笑道,那天他去买足彩,顺便机选了大乐透,没想到居然中了。他打趣道:“就像是你去买鱼,老板送了几根葱。没想到这把葱成了主菜。”

拿到体彩彩票后,老林也没注意,前两天偶然拿出来一对,居然中了一等奖。再三确认后,他兴奋地通知了家里人。

“家里经济条件还行,也没什么想添置的。领到的奖金先存银行吧。”老林笑道。

老彩民首次买顶呱刮 中“十倍幸运”25万

“十倍幸运”真是一款给彩民带来幸运的即开型彩票,总是时不时有大奖消息爆出。10月13日一早,省体彩管理中心便迎来了一位三十岁出头的彩民,原来在昨天刚刮完顶呱刮“十倍幸运”后,发现自己中25万元后,就兴冲冲地往杭州赶。

据中奖者李先生透露,体育彩票他一直在买,是大乐透、“排列3”、“排列5”玩法的忠实粉丝,就是即开票没买过。“昨天也不知道怎么一想,看到即开票整整齐齐地摆着,刚好兜里还剩50元,我就想闲着也是闲着,就买了5张寓意不错的‘十倍幸运’。”

其实初衷就是试试运气罢了。”李先生回忆,刮第一张的时候就中了10元,那时候也十分开心,即开即中的方式很适合打发时间,刮到第二张的时候就发现好像是中了25万元。“对于一个没想过能中奖的人来说,简直就是天上掉下来的馅饼,我购彩时间也有五六年了,最多也就中过100元、200元,没想到第一次买顶呱刮,就中了25万!”

对于奖金的用途,李先生说自己也是给别人打工的,首先肯定是要改善下生活环境,余下的钱再另做打算。知道中奖后也没想很多,第一时间告诉了家人,然后马不停蹄地来杭州领奖了。